

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Szilikátipari Tudományos Egyesület 2024. május 14-én Budapesten, a **Messer Hungarogáz Kft.-nél** (Budapest IV. ker. (külső) Váci út 117.) megtartott XLIX. Küldöttgyűlésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Asztalos István, az Egyesület elnöke üdvözölte a Küldöttgyűlésre megjelenteket, majd felkérte **dr. Kisbán Sándort** (CÉH zRt. alelnök, hídtervezési szakági főmérnök) *Az MO északi Duna-híd szerkezettervező szemével* című előadása megtartására.

Az Egyesület elnöke megköszönte az előadást. Ezt követően javasolja, hogy **Kárpáti László**, a Kő- és Kavics Szakosztály titkára, elnökségi tag vezényelje le a Küldöttgyűlést, mint levezető elnök.

Szavazás

igennel szavazott:	13
nemmel szavazott:	-
tartózkodott:	1

Kárpáti László megköszönte a megbízást és átvette a levezető elnöki teendőket. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a szervezeti ügyrendi kérdések tisztázása következik.

Bejelentette, hogy a Küldöttgyűlés határozatképes, mivel a küldöttek több mint fele, 14 fő jelen van.

A Küldöttgyűlés jegyzőkönyv vezetőjének javasolta **dr. Antal Józsefnét**.

Szavazás

igennel szavazott:	14
nemmel szavazott:	-
tartózkodott:	-

A levezető elnök megállapította, hogy a jegyzőkönyvvezető személyét a Küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta: **Mattyasovszky Zsolnay Esztert és Laczkó Lászlót**.

Szavazás:	igennel szavazott:	14	igennel szavazott:	14
	nemmel szavazott:	-	nemmel szavazott:	-
	tartózkodott:	-	tartózkodott:	-

A levezető elnök megállapította, hogy a jegyzőkönyv hitelesítők személyét a Küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadta.

Az ügyrendi-szervezeti kérdések után a Küldöttgyűlés napirendjén szereplő programok következtek.

A levezető elnök ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat, majd javasolta, hogy a prog-ramnak megfelelően bonyolítsák le a Küldöttgyűlést. Megkérdezte a jelenlévő küldötteket, hogy az előirányzott napirendekkel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele? A küldöttek részéről észrevétel nem merült fel.

Szavazás:

igennel szavazott:	14
nemmel szavazott:	-
tartózkodott:	-

A levezető elnök megállapította, hogy a napirendet a Küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadta.

A Küldöttgyűlés elfogadott napirendje a következő:

Beszámoló az Egyesület 2023. évi tevékenységéről, 2024. évi terveiről

Előadó: **Asztalos István** elnök

Beszámoló és előterjesztés a 2023. évi költségvetés teljesítéséről és a 2024. évi költségvetési előirányzatról

Előadó: **Koska János**

A Felügyelő Bizottság jelentése

Előadó: **Fabók Zsuzsanna**, a Felügyelő Bizottság tagja

Hozzászólások

A SZILIKÁTIPARÉRT EMLÉKÉREM és MINISZTERI ELISMERŐ OKLEVÉL kitüntetésben részesülők méltatása

ÖRÖKÖS TAGOK avatása

Elnöki zárszó

A levezető elnök felkérte **Asztalos István** elnököt, hogy tartsa meg beszámolóját.

A küldöttek kézhez kapták az írásos anyagot a vezetőség és a szakosztályok munkájáról. Ebből néhány dolgot kiemelt. Pár szóval megemlékezett az egyesület megalakulásáról, az elmúlt 75 évről.

Az Egyesület 2023-ban folyamatosan működött. Az Elnökségi és IB üléseket on-line tartották meg 3 alkalommal, az évzáró Elnökségi és IB ülés már személyes részvétellel történt. A Szakosztályok négy rendezvényt szerveztek. Sikeres volt a Diplomadíj pályázat, a nyertesek nagyon színvonalas előadást tartottak a 2023. évi Küldöttgyűlésen. Az ÉPA négy lapszámmal jelent meg. Kitért a 2024. évi tervekre is. Az Egyesület kiemelt rendezvénye lesz az Első Magyar Építőanyag-ipari Konferencia 2024. november 14-15-én (BME Díszterem). Összeállt már a program is.

Kárpáti László megköszönte a beszámolót, majd átadta a szót **Koska János** elnökségi tagnak, hogy tartsa meg beszámolóját.

Koska János elmondta, hogy az Egyesület közhasznú szervezetként nem törekszik profitra, de hasznos lenne ha a rendezvények nyereségesek lennének. A működési költségek fedezésén túl a tevékenységei közé tartozó események támogatása a feladata és ezt el is látja. Az Egyesület tisztségviselői továbbra is társadalmi munkában dolgoznak.

Kárpáti László megköszönte a beszámolót, majd felkérte a **Fabók Zsuzsannát**, hogy számoljon be az Felügyelő Bizottság jelentéséről.

Fabók Zsuzsanna elmondta, hogy a beszámolóban mindent rendben találtak, az ott leírtak minden jogszabálynak megfelelnek, azokat elfogadásra javasolják. Felhívta a figyelmet arra, hogy nagyon fontos az Egyesület tagságának fiatalítása, az ő bevonásuk az egyesületi munkába.

Kárpáti László megköszönte a beszámolót, majd szavazást kért a küldöttektől.

Beszámoló az Egyesület 2023. évi tevékenységéről:

Szavazás: igennel szavazott: 14
nemmel szavazott: -
tartózkodott: -

1/K/24. sz. határozat: A Küldöttgyűlés az Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta.

Beszámoló az Egyesület 2024. évi terveiről:

Szavazás: igennel szavazott: 14
nemmel szavazott: -
tartózkodott: -

2/K/24. sz. határozat: A Küldöttgyűlés az Egyesület 2024. évi terveiről szóló beszámolót elfogadta.

Beszámoló a 2023. évi költségvetés teljesítéséről és a 2024. évi költségvetési előirányzatról:

Szavazás: igennel szavazott: 14
nemmel szavazott: -
tartózkodott: -

3/K/24. sz. határozat: A Küldöttgyűlés a 2023. évi költségvetés teljesítéséről és a 2024. évi költségvetési előirányzatról szóló jelentést elfogadta.

A Felügyelő Bizottság jelentése:

Szavazás: igennel szavazott: 14
nemmel szavazott: -
tartózkodott: -

4/K/24. sz. határozat: A Küldöttgyűlés a Felügyelő Bizottság jelentését elfogadta.

Kárpáti László levezető elnök bejelentette, hogy a Szilikátiparért Emlékérmek és Miniszteri Elismerő Oklevelek átadására az Építők Napján 2024. június 7-én pénteken kerül sor. A kitüntetetteket **Asztalos István** az Egyesület elnöke méltatta.

Szilikátiparért Emlékérem kitüntetését kap:

Üveg Szakosztály: Péli Györgyi

Miniszteri Elismerő Oklevél kitüntetésben részesül:

Finomkerámia Szakosztály: Dr. Wojnárovits Lászlóné

Az Örökös tagoknak az okleveleket **Asztalos István** elnök adta át.

Az Egyesület új Örökös Tagjai:

Cement Szakosztály: Bársony Béla
Finomkerámia Szakosztály: Dr. Bohus Péter

Finomkerámia Szakosztály: Tóth Lajos
Pannon Egyetem: Bakos Ferencné
Tégla és Cserép Szakosztály: Juhász Béla László

Asztalos István elnök megköszönte a küldöttek, a megjelent vendégek és tagok részvételét. Ezt követően a Küldöttgyűlést bezárta.

Készítette:

Dr. Antal Józsefné

Hitelesítők:

Mattyasovszky Zsolnay Eszter

Laczkó László

kmf.